

电话手表突发自燃 4岁女童被严重烧伤

近日,福建泉州4岁女童依依(化名)所佩戴的电话手表突然发生自燃,孩子的手背皮肤被严重烧伤为三度烧伤。



事故: 电话手表自燃,女童被烧伤

据依依的父亲黄先生介绍,事发时依依在外婆家,和三岁的表妹玩耍,家中只有外婆一个大人。

根据外婆的讲述,当时,她突然听到“嘭”的一声,紧随其后的是依依喊叫声。她立即冲到房间里查看。此时,房间里已弥漫了大量的浓烟,有明显烧焦的味道,且浓烟仍不断从电话手表冒出。因为惊吓过度,依依哭闹不止,不断尝试甩掉佩戴在左手上的电话手表。

在外婆的帮助下,依依才脱掉手表。此时,依依的手背已经被烧伤。

随后,依依被送往了医院进行救治。经医生诊断,依依的手背属于三度烧伤。目前,依依已经接受了植皮手术,仍在住院观察中。

根据黄先生提供的图片,爆燃的电话手表已呈焦黑状。黄先生说,电话手表是依依的舅舅从网上购买的,也未曾插过电话卡。

对于手表自燃,黄先生更是百思不得其解。当前,黄先生已经与电话手表的商家取得联系,

吐槽: 活动轨迹全透明,女儿不想戴

老方的女儿今年上初一,电话手表买得早。老方是媒体人,平时没时间照顾女儿,老婆在义乌,也很忙。学校是不准带手机的,可两口子又担心孩子,为了及时了解孩子动态,所以孩子刚上一年级就买了。“什么款式记不清了,记得花了800多块,当时最贵的一款了。”

老方说,女儿刚开始很喜欢,因为做得蛮漂亮,还可以打电话,可用了几天就烦了,因为跟朋友出去玩,我们知道她的活动轨迹,就时不时会喊她回来,她又不能假装没听见,女儿感觉

并在协调处理相关的赔偿事宜。

不知不觉间,电话手表在当下,已经成了孩子们常态化生活的一部分。不少网友担忧,“杂牌子手表太多了”,“夏天小孩手腕上一个大电池太危险了”!

儿童电话手表自燃已经不是首次发生。

2019年11月6日,广东江门海区外海中心小学学生小雪在教室时,佩戴在右手上的电话手表突然冒烟自燃!急速升高的温度烫伤了小雪的手腕。

值班教师第一时间通知家长,在家长的陪同下,小雪前往医院进行就诊。随后,家长通过家长微信群提醒其他家长:如非必需,不要给孩子佩戴电话手表,购买电子产品一定要去正规商家,并提高质量意识。

据家长介绍,电话手表于2018年年年初在某品牌的实体店购买,具备通讯、微信、QQ、拍摄等多项功能。

“平时学校有规定,不能自带电子产品进校,因为当天她要去中山参加研学活动,为了方便联系才给她戴上的。”

越来越不自由。

“她不想戴,我们逼她戴,后来女儿想了个点子,算是摆脱了我们24小时监控。”老方说,女儿洗澡后,把手表连同衣服都放到洗衣机,我们也没检查,就一起洗了,当时还没有强大的防水功能,手表就废了。

“原本还想给女儿再买一个,可孩子死活不愿意,想想也就算了,毕竟后来各种穿戴设备都出来了,学校也有公用电话,安全不担心,还能给孩子一点隐私,也避免了矛盾升级,不戴也挺好。”

叫好: 一年加了46个好友,学习生活更有劲

老刘夫妻两口子都是老师,而且儿子就在妈妈的学校读五年级。他们给儿子买了电话手表,因为老刘觉得有必要,孩子觉得有用。目前,孩子用的就是市场最新款,去年出的,价格是2000元。

作为老师,老刘最看重的是里面有中英文翻译功能、上课禁用功能、定位功能和支付功能。

现状: 多数学校禁用,可周末兴趣班几乎人手一个

虽然电话手表的使用,各家各有喜忧,但其中有个不可忽略的事实是:多数孩子都在戴。

记者从金华新华书店某电话手表专柜和一些售卖点了解到,购买对象多是小学生,而且在小学生中也有分层:小学低段买得便宜点,主要是家长做主,担心孩子安全;孩子想法也简单,别人有,我也有,那就行了。而小学高段都是孩子要求换新的,大多佩戴的是

注意: 儿童电话手表尚无生产标准

央视报道称:经过检测,对人体辐射安全的手机才能获得入网许可证。但儿童定位手表还没有相应的生产标准。

电话手表属于电子产品,内置的电池如果质量不过关很有可能发生过热、自燃等事故。专家提醒大家,购买儿童电话手表时要注意这些事:

认准3C。一定要通过正规渠道购买正规厂家

老刘说,儿子大了,难免会单独出去跟朋友玩,独自在外的時候,能够知道孩子的行踪,比较放心。而且,最重要的是,能够控制孩子的零花钱,每一笔消费都很清楚。

而孩子最喜欢里面的交友功能。去年一年周末兴趣班下来,老刘发现儿子交友功能中有好友46个,全是兴趣班的同学,“这相当于有了另

外一个班级啊。”

“刚开始,看见他好友变多,还有点担心。观察了一段时间,一切正常,平时放学后还约下兴趣班同学一起做题目或者打篮球,朋友多了,生活更开心。”老刘说,可能因为妈妈在学校当老师,儿子怕跟班里同学走近了,很多小秘密会被他妈妈知道,所以才加了那么多兴趣班好友吧。

新款。

初中生佩戴的不多,觉得“跟个小孩子一样”。记者在金华八一南街新华书店了解情况时,碰到两位在金华二中读高一的女孩子。其中一位手上戴了个黑圈,上前一看,原来是华为的穿戴设备。

这两个小姑娘说,他们现在整个班级就没有一个佩戴的,毕竟都是大人了。其中一个稍微活泼点的告诉记者,“以前读初

中,我们班就我一个戴,其他都不戴,现在初中很多学校都禁止戴了。”

新华书店某电话手表专柜的营业员说,他们家的电话手表一直卖得不错,正常情况一天能卖两个。“新款出来的时候,又会有波小高潮。”

金华很多学校明确表示,不准佩戴电话手表进校园,也有部分学校不鼓励但也不禁止。可周末兴趣班里的小学生,几乎人手一个。

据,如遇到发现产品是假冒伪劣产品,可拨打12315进行举报投诉。

使用前需看清说明书。儿童电话手表是一款电子产品,使用前需看清说明书的注意事项,如手表是否防水,电池是否需要定期更换等。注意在孩子不需要佩戴的时候,及时摘下手表。

(都市快报 泉州晚报 央视)